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Anunț începere proiect „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE MUZEUL ARTA 

LEMNULUI DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUD. SUCEAVA, ÎN SCOPUL 

CONSERVĂRII, PROTEJĂRII ȘI PROMOVĂRII PATRIMONIULUI CULTURAL” 
 

Beneficiarul UAT MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, Str. 22 Decembrie nr. 2, 725100, 
Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, a semnat în data de 08 Martie 2018, Contractul de 
finanțare pentru proiectul „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE MUZEUL ARTA LEMNULUI DIN 
MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUD. SUCEAVA, ÎN SCOPUL CONSERVĂRII, PROTEJĂRII ȘI 
PROMOVĂRII PATRIMONIULUI CULTURAL”, cod SMIS 116602, proiect finanțat prin Programul Operațional 
Regional 2014–2020, Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban şi conservarea, protecția şi 
valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 - Conservarea, protejarea, 
promovarea şi dezvoltarea patrimoniului natural şi cultural. 

Valoarea totală a proiectului este 11.937.095,72 lei, din care asistență financiară nerambursabilă 
11.596.797,48 lei. 

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 este Ministerul 
Dezvoltării Regionale, Administrației Publice şi Fondurilor Europene, iar Organismul Intermediar responsabil 
cu implementarea acestui program în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est este Agenția pentru Dezvoltare 
Regională Nord – Est. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă impulsionarea dezvoltării locale a municipiului 
Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, prin conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului 
cultural și a identității culturale și este în concordanță cu obiectivul specific al priorității de investiții 5.1 
Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural. 

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă reabilitarea, modernizarea și dotarea muzeului ”Arta 
Lemnului” din municipiul Câmpulung Moldovenesc, în vederea valorificării potențialului cultural al 
municipiului Câmpulung Moldovenesc. 

Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni de la data semnării contractului de 
finanțare. 

Grupul țintă al proiectului este format din populația Municipiului Câmpulung Moldovenesc 
(beneficiari direcți: UAT Municipiul Câmpulung Moldovenesc, turiștii care sosesc în municipiu; beneficiari 
indirecți: populația județului Suceava, structurile de primire turistică active din Municipiul Câmpulung 
Moldovenesc, angajații muzeului, agenții economici care iși desfășoară activitatea în sectoarele de activitate 
conexe). 
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Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 


